



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第 002 號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三七四二號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處。社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

文化新地標

梅石藝文中心盛大開幕

縣長王忠銘回顧爭取及興建過程，感謝文化部與各界一路相挺，除了感謝還是感謝！



馬祖梅石藝文中心
Matsu Arts Center
祝賀及感謝之意：文化處表示，「馬祖梅石藝文中心」屬大梅石計畫之一環，串聯軍官特約茶室、士兵茶室、鵝橋、工兵教室及梅石村等，形成核心藝文場域。藝文中心未來將扮演藝術發展之領頭羊，藉由整合觀光資源及在地表演藝術來推動文化觀光劇場，並提供戲劇、舞蹈及音樂等多元表演使用，成爲具代表性的地標建築。

馬祖梅石藝文中心風光開幕，縣長王忠銘回顧這座演藝廳爭取及興建過程，感謝文化部及各界貴人一路相挺，心中除了感謝、還是感謝。（圖／文：曹重偉）

（記者曹重偉報導）馬祖梅石藝文中心11日座落完成，現場嘉賓雲集，縣長王忠銘回顧這項艱鉅任務，他心中除了感謝、還是感謝。隨後舉行開幕式，以馬祖傳統人厝儀式「挑十色禮」開場，參觀來賓隨著隊伍進入演藝廳，稱讚舒適環境搭配各個人情境，讓觀眾除了感動，還是感動。隨

來賓包括縣長王忠銘、文化部次長李靜慧、立法委員陳雪生、議長張永江、文化部文化資產局副局長粘振裕、農業部農村發展及水土保育署台北分署分署長蔡金龍、馬祖防衛指揮部政戰主任龔瓊玉、南竿鄉長林志東、統包商代表小號《上課號》，提振全場精神。

王忠銘致詞表示，這座藝文中心從爭取到興建，過程中充滿挑戰，碰到了疫情、工人短缺、材料上漲，擔心建造廠商如果沒有堅持毅力及財政支撐，好在史哲部長李靜慧次長大力支持，補助價調動7千多萬，其他項目也得到電的支持，消防設施、環境清潔維護等，目標就是希望這個工程能夠順利的推動，心中大頭石頭現在終於可以放下，除了感謝一路上的貴人相助，也肯定最辛苦的文化處同仁，這幾天晚上都在拖地洗廁所，迎接這里程碑的來臨。李靜慧、陳雪生、張永江等來賓也分別表達祝賀及感謝之意：文化處表示，「馬祖梅石藝文中心」屬大梅石計畫之一環，串聯軍官特約茶室、士兵茶室、鵝橋、工兵教室及梅石村等，形成核心藝文場域。藝文中心未來將扮演藝術發展之領頭羊，藉由整合觀光資源及在地表演藝術來推動文化觀光劇場，並提供戲劇、舞蹈及音樂等多元表演使用，成爲具代表性的地標建築。



在地藝文團體開幕表演 展現馬祖豐富文化底蘊

在地藝文團體開幕表演

展現馬祖豐富文化底蘊

以朗讀、歌唱、舞蹈及戲劇，呈現15年來多元創作



（記者曹重偉報導）馬祖梅石藝文中心風光開幕，文化處邀請在地藝文團體會同台灣藝文界夥伴，共同演出《如果你路過梅石》、《馬祖四季天水間》音樂節目，以朗讀、歌唱、舞蹈及戲劇，積極呈現過去15年來創作及在地特色。

11日上午10時風光開幕，為迎接此紀念一刻，文化處特邀請在地藝文團體會同台灣藝文界夥伴，共同演出《如果你路過梅石》、《馬祖四季天水間》音樂節目，以朗讀、歌唱、舞蹈及戲劇，積極呈現過去15年來創作及在地特色。



（記者曹重偉報導）台北愛樂少年樂團再度受邀來馬演出，小團員們由指揮劉柏宏老師率領，作品從古典到現代、從台灣到世界，舞台效果也讓觀眾們驚艷。（圖／文：曹重偉）

台北愛樂少年樂團《經典萬千》演奏會 獲滿堂彩

台北愛樂少年樂團《經典萬千》演奏會

獲滿堂彩



馬祖梅石藝文中心風光開幕，文化處邀請在地藝文團體會同台灣藝文界夥伴，演出《如果你路過梅石》、《馬祖四季天水間》呈現